四车相撞消防员合力救人

车祸原因交警部门已介入调查

本报7月10日讯 (记者 王亚男 通讯员 田旺权) 濟土东浪民危化县东 由于

渣土车追尾危化品车,由于惯性过猛连撞两车导致一人被困。消防员合力破拆变形车头,救出被困司机。

9日9时许,淄博市消防支 队指挥中心接到报警称,张店 区湖罗路路段发生交通事故,1 人被困,指挥中心调派双杨中 队、特勤二中队立即出动赶赴 现场。

消防员到达现场后发现是 -辆拉载沙土的货车追尾了一 辆载丙烯的容罐车,由于惯性过猛又撞击了前方两辆车辆,从而造成了四车连续追尾的事故。

由于前方是拉载丙烯气体的车辆,消防员到场后立即观察气体是否泄漏,同时立即打放防止火花引燃气体。后方拉载沙土的车辆一名驾驶拉载沙土车辆车头严重变形,车内空间狭小。被困人员腹部以下全部卡在了方向盘位置,座椅被牢牢卡死动弹不得,万幸的是

被困伤者意识清醒。

消防员立刻破拆两侧车门,首先利用液压扩张钳将两侧车门打开,随后进入车内利用液压顶杆扩张车内空间,进行营救。由于车头变形严重加之座椅跟方向盘把被困人员大困难,随后消防员破拆方向盘跟扩大座椅空间。最后成功将越困人员救出并将其送上120救护车。

目前,具体车祸原因交警部门已介入调查。

山理工与山东开创集团签约共建大数据学院

传统文化展示

捐赠活动

受县妇联捐赠。



沂源县三岔中心学校对学 生进行传统文化展示。**(亓和田)**

沂源县三岔中心学校接

(亓和田)

教具制作



沂源县三岔中心学校鼓励 教师自制教具。 (**亓和田**)

捐书活动



沂源县三岔中心学校接受 爱心捐书。 (**亓和田**)







沂源县三岔中心学校加强 期末教学教研工作。 (**亓和田**)

检护消防设施



沂源县三岔中心学校对消 防设施进行检查维护。(**亓和田**)

张店区南定小学"庆七一"系列活动(一)

开展主题党日活动

本报讯 为扎实推进"两学者"一做"学习教育、追寻革命先"电"的光辉足迹,加强党性修养,"七一"前夕,南定小学党支部举行了一次特殊的主题党日活动,带领全体党员,冒雨前往张店区第水镇东高村参观沣水地区第一水支部纪念馆,接受党性教育和革命精神洗礼。

通过聆听沣水镇东高村党 支部翟纯学书记生动的讲解,了 解了东高700多年的悠久历史故 事和村里700多年树龄的古槐树 背后的革命故事,让每一名前往 的党员无不有所震撼。

(盛立娟)

挂失

刘树亮身份证(370303196305167415)丢失,特此公告。